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Prvi avto je za marsikaterega študenta več kot le prevozno sredstvo; je eden prvih resničnih simbolov 
samostojnosti. Pomeni svobodo, mobilnost in vstop v svet odraslosti. A ko pride na vrsto zavarovanje, 
občutek neodvisnosti pogosto izgine ob hladnem tušu frustrirajočih birokratskih ovir. Mnogi takrat še 
vedno računajo na pomoč staršev  – ne zato, ker sami ne bi bili dovolj sposobni ali iznajdljivi, temveč 
ker od sodobnih storitev pričakujejo hitre rešitve z nekaj kliki, ne pa prebijanja skozi gore papirjev in 
drobnega tiska.

Dovolj je bilo zanašanja na starše. Mladi vozniki ne potrebujejo vodenja za roko, temveč praktična 
orodja, ki administrativni stres rešujejo po njihovo: hitro, digitalno in brez odvečne komunikacije. 
Točno tukaj nastopi avtomobilsko zavarovanje Direkt. To ni le polica, ampak samoumevna izbira za 
generacijo, ki svojo neodvisnost ceni bolj kot karkoli drugega in ne prenaša togosti starega sistema.

Ker je proces v celoti digitalen, cenovno dostopen in intuitiven, poskrbi, da je vsaj ena ključna 
življenjska odločitev popolnoma trivialna. Pravzaprav je sklenitev tako lahka, da v primerjavi z vsemi 
ostalimi izzivi – od izpitnih obdobij do iskanja prve službe – deluje skoraj otročje.

IDEJA

Kampanja ne ostaja le na zaslonih, temveč s premišljeno kombinacijo gverilskih akcij, avtentičnih 
digitalnih vsebin in prisotnosti na dogodkih vstopa neposredno v osrčje študentskega vsakdana. 
Naš cilj je ujeti študente tam, kjer so najbolj prisotni – med odmori na fakulteti, na parkiriščih in v 
sproščenem festivalskem vzdušju – ter jim dokazati, da je digitalno zavarovanje naraven podaljšek 
njihove neodvisnosti.

V sodelovanju z EasyParkom med naključnih 150 študentov, ki skenirajo QR kodo na katerem koli 
materialu, razdelimo po 20 € dobroimetja za plačilo parkirnine preko istoimenske aplikacije. Sistem 
nagrajevanja služi kot motivacija za interakcijo in študentom zmanjšuje vsakodnevne stroške, hkrati 
pa utrjuje povezavo med obema orodjema, ki poenostavljata študentsko mobilnost.

Strategija temelji na prisotnosti v konkretnih situacijah, ki so sestavni del rutine študentov. 
Namesto vsiljivega oglaševanja izkoristimo njihove vsakodnevne poti in navade. S tem avtomobilsko 
zavarovanje Direkt pozicioniramo kot orodje, ki se prilagaja njim, in ne obratno. Nagovarjamo jih kot 
odrasle, ki cenijo hitrost in avtonomijo, ter jim ponujamo rešitev brez odvečnih korakov.

1. TERENSKA AKTIVACIJA

•	 V avtomate v avlah fakultet med artikle umestimo brezplačne kuverte s pripisom “Častimo.” S tem 
pritegnemo pozornost mladih in sporočamo, da je sklenitev police lahko tako hitra in enostavna kot 
nakup najljubšega prigrizka.

•	 Z lažnimi obvestili o škodi za brisalci vozil na parkiriščih fakultet, izzovemo šok lastnikov, ki jih takoj 
pomirimo z rešitvijo “Skleni in parkiraj na naš račun”. Pridobljeno pozornost izkoristimo za sporočilo: 
mladi potrebujejo zavarovanje, ki težave reši takoj in brez stresa.

•	 Nalepke s QR kodo na mizah predavalnic izkoristijo trenutek, ko koncentracija med predavanji popusti. 
S skeniranjem nalepke s pripisom “100 h za izpit, 120 s za Direkt” študent uredi zavarovanje še preden 
profesor zamenja slajd.

3. CLIO EXPERIENCE

•	 Na študentskih dogodkih (Škisova tržnica, Majske igre, Lampiončki) postavimo vizualni magnet: razbit 
Renault Clio, prelepljen s citati o vozniških napakah. Ker je bil ravno Clio za mnoge prvi stik s svobodo, 
prizor razbite legende sproži močan čustveni odziv. V njegovi notranjosti so nametani promo lističi s 
QR kodo za sklenitev zavarovanja na eni strani ter nasveti in statistiko za mlade voznike na drugi. Prizor 
simbolizira realnost, v kateri se lahko brezskrbnost hitro konča, Direkt pa je tisti, ki poskrbi za mehkejši 
pristanek.

2. VIRALNA PODPORA

•	 V sodelovanju s TikTok kreatorjema (@agent.mv7) ustvarimo serijo reelov, ki skozi humor interpretirajo 
gverilo na terenu. Strateški pozivi k dejanju študente aktivno usmerjajo na fizične lokacije, s čimer digitalni 
doseg pretvorimo v dejansko interakcijo z znamko Direkt v realnem svetu.
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